
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO
CEARÁ REALIZADA DIA 31.03.2017

Identificação da Reunião

Data: 31 de março de 2017 Local: Sede da ESMEC

Pauta

1. Aprovação da ata da reunião realizada dia 17/02/2017;
2. Aprovação do relatório médico para ajuizamento das demandas que envolem assistência à

saúde no Sistema Único de Saúde.

Participantes

Nome Instituições/Ente/Órgãos/Operadora  de  Plano  de
Saúde

Helga Medved Juíza de Direito, coordenadora do Comitê – TJCE

Cíntia Brunetta Juíza Federal–JFCE

Thaís Borges da Gama Medeiros Defensora Pública Federal – DPU

Nelie Aline Saraiva Marinho Defensora Pública Estadual – DPE

Ticiana Pinheiro Cavalcante Defensora Pública Estadual – DPE

Clarissa Sampaio Silva Procuradora da União

José Goes de C. Barreto Procurador da União

Caroline Moreira Gondim Procuradora do Estado – PGE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto Promotora de Justiça – MPE

Lucy Antoneli Rocha Promotora de Justiça – MPE

Marcos Antônio Gadelha Maia Secretário Adjunto da Secretaria de Saúde do Estado

Maria de Fátima Nepomuceno Nogueira Assessora jurídica da Secretaria de Saúde do Estado

Henrique Ricarte M. Gurgel Assessor jurídico da Secretaria de Saúde do Estado

Ricardo César Vieiro Madeiro Advogado,  Presidente  da  Comissão  de  Saúde  da
OAB/CE

Maria Amanda de Sousa Alencar Advogada, suplente da OAB/CE

José Menescal de Andrade Júnior Advogado, rep. das Operadoras de Planos de Saúde
(UNIMED CEARÁ)

Flávia Pessoa Monteiro Suplente, Advogada UNIMED FORTALEZA

Nelcilene dos Santos Silva Visitante, Comissão de Saúde da OAB/CE.

Raquel Magalhães Neiva Santos Visitante, assessora DPU-CE

Maria Andreína Damascena Sousa Secretária Executiva do Comitê – TJCE



Assuntos Tratados

1. A Dra. Helga Medved, Juíza de Direito e Coordenadora deste Comitê, deu as boas-vindas a todos do
grupo. Em continuidade aos trabalhos, a secretária executiva do Comitê leu a ata da reunião realizada dia
17 de fevereiro de 2017, a qual foi devidamente aprovada pelo colegiado.

2. Ato contínuo, o colegiado deu início à discussão para aprovação do relatório médico padronizado nas
demandas que envolvem assistência à saúde no Sistema Único de Saúde. Após votação, a versão final do
relatório médico foi devidamente aprovado pelo colegiado. Quanto ao relatório envolvendo matéria da
saúde suplementar, restou decidido que a votação será na reunião seguinte.

3. O colegiado decidiu pela necessidade de uma reunião com os oncologistas do Ceará, cuja data ficou
agendada para o dia 06 de maio de 2017. Para concretização da referida reunião, a Dra. Clarissa Sampaio,
Procuradora da União, ficou responsável pela intermediação junto aos oncologistas. 

4. Por fim, o colegiado decidiu que a próxima reunião do Comitê será dia 26 de maio de 2017, às 09 h.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Helga  Medved,  Coordenadora do  referido  Comitê,  agradeceu  a
presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Maria  Andreína  Damascena  Sousa,
Secretária Executiva do Comitê, lavrei a presente ata.

Autenticação 

Responsável pela elaboração Data

Maria Andreína Damascena Sousa 31 de março de 2017.


